



**AALBORG UNIVERSITET**

Studienævn for Medicin  
Niels Jernes Vej 12 A5-116  
9220 Aalborg Øst  
Tlf. 9940 2430  
[hn@hst.aau.dk](mailto:hn@hst.aau.dk)  
19. februar 2021/hn

## **Dagsorden til studienævnsmøde nr. 1 – 2021**

Fredag d. 5. marts 2021 kl. 12.30-15.00, Microsoft Teams

### **Medlemmer – VIP**

Svend Birkelund, formand (SB)  
Tue Bjerg Bennike (TBB)  
Stig Andersen (SA)  
Jette Kolding Kristensen (JKK)  
Louise Thomsen Schmidt Arenholt (LA)  
Louiza Bohn Thomsen (LBT)

### **Medlemmer – Studerende**

Andreas Hesthaven, næstformand (AH)  
Margrethe Groth (MG)  
Anne Sofie Weltz Jørgensen (AJ)  
Johanne Havskov Thygesen (JT)  
Phillip Sperling (PS)  
Reda Hassaine (RH)

### **Observatører**

Anette Engsig, (AE)  
Astrid Langergaard, (AL)  
Patrik Kristoffer Kjærdsdam Telléus (PT)  
Henrik Bøggild (HB)  
Sten Rasmussen (SR)  
Lasse Riis Østergaard (LRØ)  
Trine Fink (TF)  
Studievejledningen  
Cecilia El-Sayed Petersen, medicinerrådet (CP)  
Kristoffer Bornæs Fisker, medIS-rådet (KF)

### **Sekretær og referent**

Helene Nørgaard (HN)

**1. Gennemgang af dispensations- og meritansøgninger (12.30-12.50)**

**2. Godkendelse af dagsorden herunder punkter til eventuelt.  
Endelig godkendelse af referat fra sidste møde (12.55-13.00)/.**

**3. Meddelelser og siden sidst fra (13.00-13.30)/.**

- a) Studienævnetsformand/studieleder
- b) Næstformand
- c) Studievejledningen
- d) AAUH
- e) RHN
- f) MedIS-rådet
- g) Medicinerrådet
- h) Andre

**4. Status på nedlukning af Universitetet samt nødplan for afvikling af undervisning i foråret. (13.30-13.50)**

**5. Godkendelse af forretningsorden (13.50 - 13.55)/.**

**6. Godkendelse af årshjul (13.55 – 14.10) ./.**

**PAUSE 10 MINUTTER**

**7. Gennemgang og godkendelse af uddelegeringsinstruksen (14.20 – 14.25)/.**

**8. Tværgående koordinering af digitale kompetencer i studieordningerne (14.25 - 14.40) ./.**  
Oplæg ved TBB

**9. Retningslinjer for afholdelse af semestergruppemøder (14.40 - 14.50) ./.**

På mødet den 16. december blev forslag fra Simone Riis Porsborg fremlagt i studienævnet. Studienævnet skal diskutere om semestergrupperepræsentanten kan tage referater fra møderne i stedet for semestersekretæren.

**10. Godkendelse af principper for eksamensplanlægning (14.50 – 15.00)/.**